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S-1)Şekilde verilen devrede anahtar t = 0 anında kapatılıyor.  

t > 0 için Vc(t) ve Ic(t)’ yi bulunuz. 
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Zaman sabiti τ = ReşxCReş=>Reş= (2. durumda selften görülen eşdeğer direnç, gerilim kaynağı 

kısa devre, akım kaynağı açık devre yapılarak bulunur.) 
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 τ = ReşxC=83,214x5=416 

 

Vc(t)=A    τ +Vc(∞)          

   

Vc(t)=A        +39,2857 

 

t =0 için Vc(0+)=0V       

 

0=A.1+39,2857     A=-39,2857      

 

Vc(t)=                            

 

       
   

  
     

 

   
                       

 

                      



 

S-2)Yukarıda verilen devrede t = 0 anında açılıyor. t > 0 için IL(t) ve VL(t)’yi yada Vc(t) ve 

Ic(t)’ yi bulunuz. 
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t = 0 için       
                         

                      

               

        
 İL
dt

                          

t = 0 için       
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                                          A=-0,1852 

 

                                  

                                       

 

        
 İL
dt

                                       

 

                           



s DOMENİ ÇÖZÜMÜ 
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S-2)Yukarıda verilen devrede t = 0 anında açılıyor. t > 0 için IL(t) ve VL(t)’yi yada Vc(t) ve 

Ic(t)’ yi bulunuz. 
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t = 0 için       
                               

 

        
 V 
dt

                             

t = 0 için     
                                    

               

         

 

-3.A=-11,111   

 

A=3,705666       B=-3,705666 

 

                        

                                      

 

        
 V 
dt

                                                

 



s DOMENİ ÇÖZÜMÜ 
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                                                               -A-B=-0,5555 

                                                   

                                     

      
 

 s    
 

 

 s    
 

      
       

 s    
 

      

 s    
 

 

              e  .t         e  .t   

 

                                      

 



 

S-3)Şekilde verilen devrede t = 0 anında kapatılıyor. t > 0 için IL(t) ve VL(t)’yi bulunuz. 
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S-4) Şekildeki magnetik kuplajlı devrenin i1, i2, i3 akımlarını matrisel biçimde yazınız.   
= 

j15 Ohm,  = j5 Ohm, 
 
= j25 Ohm

 

 

Cevap4 

j.50.(I1 + I2) + j.80.(I1 + I3) - j.15.I2 + j.5.I2 - j.5.I3 + j.25.I2 - j.25.I3 = - 0060            10puan 

 

j.50.(I2 - I1) + (40+j.20).(I2 - I3)  + (80+j.100).( I2)  -  j.15.I1 - 2x j.15.I2 + j.5.I1  + j.5.I3  + 

j.25.I1 + 2xj.5.I2  - j.25.I3 = 0                                                                                       10puan    

       

 

 (40+j.20).(I3 – I2) + j.80.(I1 + I3) -j5.I1 + j5.I2 + 2xj5.I3   - j25.I1 – j25.I2 = -20         10puan   

 

(j.50+ j.80).I1  (j.50- j.15 + j.5 + j.5+j.25).I2 + (j.80-  j.5.I2 - j.25).I3 = - 0060           

                                 

(j.50 -j.15 + j.5 + j.25).I1 + (j.50+40+j.20 + 80+j.100-j.30+j.50). I2  (-40-j.20+  j.15 -  j25 ).I3   
= 0 

 

 (j.80 -  j.5.- 25).I1 + (-40-j.20 + j.5.I3  - j.25).I2 + (40+j.20+j.80-j.10).I3  =  -
0020        
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S-5) Şekildeki verilen devrede, V1=1 sarım, V2=2 sarım, V3=3 sarım , V4=4 sarım ve w = 

1/3 ‘ dir.  V1 , V2 , V3 , V4 , I1 , I2 , I3  bulunuz.  

  

  
  

  

   
    

     
  

  
      

 

 
       

     
  

  
     

 

 
          

  

  
  

   

  
 

  

 
             

  

 
                     

 
  

  
    

   

     
     

  

   
       

      
     

   
        

   

  
      

 

 
      

  

  
    

  

  
     

 

 
                          

      
  

  
        

 

 
              

                



               

 
  

  
            

                 

  

  
          

            

  

  
  

  

 
           

            

                  

                 

                  

   
    

         
              

                 

    
       

 
     

       

 
                          

                                 

      
 

 
      

 

 
                             

      
 

 
        

 

 
                                  

           

                              

   
  

 
    

  

 
             


